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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

РЕКРЕАЦІЙНОГО ТУРИЗМУ 

На сьогодні рекреація та туризм є одним з 

найприбутковіших видів бізнесу у світі. Цей сектор 

останнім часом стає дедалі важливішим у структурі 

національних економік, і розвивається дуже швидкими 

темпами, в країнах що надають розвитку  рекреації та 

туризму пріоритетного значення, ця сфера послуг зростає 

набагато швидше, стаючи не тільки дедалі значимішою 

частиною національних економік, але й найважливішим 

наповнючем державної скарбниці  [1]. 

Отже, цілком природно, що рекреація і туризм не 

можуть бути пріоритетною сферою перспективного 

розвитку будь-якої сучасної держави, якщо вона має 

необхідний для цього природо-ресурсний потенціал та 

здатна забезпечити для досягнення цієї мети підвищення 

інвестиційної активності, реалізацію стратегічного 

сценарію  підвищення конкурентоздатності рекреації і 

туризму як сектору національної економіки на 

внутрішньому та міжнародних ринках рекреаційних та 

туристичних послуг. 

Важливе значення для розвитку як міжнародного, 

так  і внутрішнього туризму мають туристичні ресурси, які 

є основною метою подорожей. За цих обставин вони 

зумовлюють і визначають найважливіші економічні 

показники туризму, такі, як кількість туристів, ціни на 

послуги, географію подорожей, їх сезонний розподіл, 

тривалість перебування та ін. 



За своїм туристично рекреаційним потенціалом 

Україна має всі можливості стати туристичною державою 

світового рівня. Розширення міжнародних зв’язків 

відкриває нові шляхи для просування національного 

туристичного продукту на світовому ринку, залучення до 

світового інформаційного простору, передового досвіду 

організації туристичної діяльності. 

Україна володіє багатими природно-кліматичними, 

культурно-історичними та національно-етнографічними 

ресурсами, які створюють передумови для розвитку 

багатьох видів туризму. Більшість регіонів України має 

туристичні ресурси, які відносяться до всіх трьох груп, що 

має можливість виходу на туристичний ринок з 

приваблюючими туристичними пропозиціями. 

Площа освоєних та потенційних рекреацій територій в 

Україні ( без радіаційно забруднених) становить 12.8 % 

території країни і розподіляється відносно до природних 

особливостей саме рекреаційних регіонів: Карпатський, 

Придністровський, Дніпровський, Донецька-Приазовський, 

Поліський, Причорноморський. При визначенні цих 

регіонів враховувалися наступні фактори: геополітичне 

положення (розташування території, наявність трудових 

ресурсів, транспортних комунікацій, джерел сировини, 

енергії, історія розвитку території, традиції та ін.), 

наявністю рекреаційних ресурсів, стан туристичної 

інфраструктури, попит на рекреацію та туризм, туристично-

рекреаційна політика регіону [2]. 
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